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  :ها ها و راهنماییفرمول 
 

𝑢(𝑡)     نامیرا:                           پاسخ ارتعاش آزاد یک درجه آزاد:     = 𝑢0 cos 𝜔𝑛 𝑡 +
�̇�0

𝜔𝑛
sin 𝜔𝑛𝑡 

𝑢(𝑡)میرا:                                                                                       = 𝑒−𝑛𝑡(𝐴 cos �̅� 𝑡 + 𝐵 sin �̅�𝑡) 

𝜉 =
𝑐

𝑐𝑐
=

𝑛

𝜔𝑛
                 �̅� = √𝜔𝑛

2 − 𝑛2                     لگاریتمیتنزل ∶ 𝛿 = 𝑛𝑇 =
1

𝑞 − 𝑟
 𝐿𝑛

𝑢𝑟

𝑢𝑞
   .   𝑞 > 𝑟 

 تبدیل بار دینامیکی متناوب به مجموع بارهای هارمونیک با استفاده از سری فوریه:

𝑷(𝒕) = 𝒂𝟎(𝒕) + ∑ 𝒂𝒏(𝒕) 𝐜𝐨𝐬(𝒏𝛀𝒕) + ∑ 𝒃𝒏(𝒕) sin(𝒏𝛀𝒕)∞
𝑛=1

∞
𝑛=1                   𝛀 =

𝟐𝝅

𝑻𝒑
    

𝒂𝟎(𝒕) =  
𝟏

𝑻𝒑
∫ 𝑷(𝒕)𝒅𝒕

𝑻𝒑

𝟎

                 𝒂𝒏(𝒕) =  
𝟐

𝑻𝒑
∫ 𝑷(𝒕) 𝐜𝐨𝐬(𝒏𝛀𝒕) 𝒅𝒕

𝑻𝒑

𝟎

    

   𝒃𝒏(𝒕) =  
𝟐

𝑻𝒑
∫ 𝑷(𝒕) 𝐬𝐢𝐧(𝒏𝛀𝒕) 𝒅𝒕

𝑻𝒑

𝟎

 

 ای مثلثی:بار ضربه
𝜏

𝑇
≥ 0.371 →       𝑢(𝑡) =

𝑃0

𝑘
[1 −

𝑡

𝜏
− cos 𝜔𝑛𝑡 +

1

𝜔𝑛𝜏
sin 𝜔𝑛𝑡] 

 

SDIL System:    {
𝑢 = [

1

𝑚𝜔𝑛
∫ 𝑃(𝑡)𝑑𝑡

𝜏

0
] sin 𝜔𝑛(𝑡 − 𝜏)

𝑢𝑚𝑎𝑥 =
1

𝑚𝜔𝑛
∫ 𝑃(𝑡)𝑑𝑡

𝜏

0
=

𝑇

2𝜋𝑚
∫ 𝑃(𝑡)𝑑𝑡

𝜏

0

ای کوتاه مدت:بار ضربه                      

 انتگرال دیوهامل سیستم نامیرا:

𝑢(𝑡) =
1

𝑚𝜔𝑛

[𝐴(𝑡) sin 𝜔𝑛𝑡 − 𝐵(𝑡) cos 𝜔𝑛𝑡] 

𝐴(𝑡) = ∫ 𝑃(𝜏) cos 𝜔𝑛𝜏 𝑑𝜏
𝑡

0

                    𝐵(𝑡) = ∫ 𝑃(𝜏) sin 𝜔𝑛𝜏 𝑑𝜏
𝑡

0

 

 میرا:انتگرال دیوهامل سیستم 

𝑢(𝑡) =
1

𝑚�̅�
[𝐴(𝑡) sin 𝜔𝑛𝑡 − 𝐵(𝑡) cos 𝜔𝑛𝑡] 

𝐴(𝑡) = ∫ 𝑃(𝜏)𝑒−𝜉𝜔𝑛(𝑡−𝜏) cos �̅�𝜏 𝑑𝜏
𝑡

0

               𝐵(𝑡) = ∫ 𝑃(𝜏)𝑒−𝜉𝜔𝑛(𝑡−𝜏) sin �̅�𝜏 𝑑𝜏
𝑡

0

 

 

{𝜉} =
1

2
[𝑄]{𝑎}             {𝑎} = 2[𝑄]−1{𝜉}         [𝑐] = [𝑚] ∑ 𝑎𝑟([𝑚]−1[𝑘])𝑟 
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